

Pravidlá participatívneho rozpočtu na našej škole

Naša škola sa zapojila do Participatívneho rozpočtu, ktorý podporuje TSK.

Vy – naši žiaci, máte možnosť sa vyjadriť a zmeniť veci na škole, ktoré možno nefungujú podľa vašich predstáv. Teraz máte priestor, ponúknuť riešenia a navrhnúť projekty na zlepšenie – prostredia, vzhľadu, pomôcok, voľno časových aktivít, ktoré si potom opäť vy - žiaci našej školy, odhlasujete prostredníctvom elektronického hlasovania. Na projekty máme vyhradených 1000 eur z TSK a 500 eur z prostriedkov školy.

Prečo parti rozpočet na našej škole?

Do parti rozpočtu na našej škole sme sa zapojili, pretože chceme dať priestor aj našim žiakom. Dať im možnosť sa nielen vyjadriť, ale aj prísť s riešením, ktoré si sami budú prezentovať, vytvoria si svoju kampaň a získajú najviac priaznivcov. No tým ich úloha nekončí, v prípade, že ich projekt vyhrá, budú sa podieľať na jeho realizácii a tým aj rukolapne prispieť do kvalitnejšieho chodu školy.

Kto a ako sa môže so svojim nápadom do parti rozpočtu zapojiť?

So svojim nápadom sa môže do parti rozpočtu zapojiť každý žiak alebo skupina žiakov našej školy od 1. – 3. ročník.

Zber nápadov bude prebiehať od začiatku februára 2019 do 12. marca 2019. Všetky svoje nápady a vymyslené projekty odovzdávajte predsedníčke Žiackej školskej rady – Sabine Hoosovej alebo na vedenie školy zástupkyňi Mgr. Alena Straňákovéj. O relevantnosti projektov rozhodnú zástupcovia Žiackej školskej rady a vedenie školy.

Do záverečného hlasovania študentov môže postúpiť maximálne 12 projektov.

Ak počet navrhovaných projektov bude viac ako 12, tak 12. marca 2019 sa spomedzi všetkých návrhov vyberú zrealizovateľné a spracované projekty o ktorých rozhodnú všetci navrhovatelia projektov za účasti Žiackej školskej rady.

Aký projekt môžeš navrhnúť?

Projekty musia byť zamerané na skvalitnenie klímy na škole, môžu prispieť k lepšej orientácii na škole, propagácii školy, vytvorenie oddychovej zóny pre žiakov, zlepšenie ekologickej otázky a pod. Projekty by mali mať význam pre všetkých žiakov našej školy, poprípadе aj pre učiteľov.

Z finančných prostriedkov parti rozpočtu nebude možné financovať náklady na klauzúrne práce a exkurzie, zníženie cien v sklade materiálov a v bufete, šatňové skrinky a nemôžu sa z neho financovať veci, ktoré sú v rozpore so školským poriadkom.

Navrhnutý projekt môže byť až do výšky sumy 600 €.

A čo ďalej?

Projekty, ktoré vedenie školy schválilo ako realizovateľné, môžu začať svoju propagačnú kampaň. Kampaň sa môže realizovať na verejných stretnutiach u nás na škole mimo vyučovania alebo na hodinách Občianskej výchovy – po konzultácii s vedením školy, ďalej na nástenkách vo vestibule, na facebooku a kampaň trvá od 12. marca 2019 – 20. marca 2019.

Rozhodnú len žiaci!

Hlasovanie bude prebiehať elektronicky v dňoch 21. a 22. marec 2019 prostredníctvom kódov a zverejnenej stránky na hlasovanie. Hlasovania sa môžu zúčastniť všetci žiaci našej školy (1. – 4. ročník).

Vyhlásenie výsledkov sa uskutoční 22. marca 2019 prostredníctvom zverejnenia výsledkov na facebooku školy a prostredníctvom školského rozhlasu.

Ihneď po vyhlásení výsledkov sa začne pracovať na projektoch, ktoré budú zrealizované do konca júna 2019. O priebehu realizácie a konečnej finalizácii projektov budeme priebežne informovať prostredníctvom sociálnej siete – facebook <https://www.facebook.com/strednaumeleckaskolatrencin/>

a našej webovej stránke www.sustn.sk

Prosím zapojte sa ;o)